
© 2017 Veeam Software. Důvěrné informace. Všechna práva vyhrazena. Všechny ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků. 11202017

Přehledné informace 
o produktu

Co je Veeam Availability Suite?

Sada® Veeam Availability Suite™ 
je vlajková loď společnosti Veeam 
a produkt, který poskytuje 
řešení dostupnosti pro VŠECHNA 
pracovní zatížení – virtuální, fyzická 
i cloudová — z jediné konzole pro 
správu. Představuje kombinaci funkcí 
pro zálohování, obnovu a replikaci 
dostupných v produktu Veeam Backup & 
Replication s pokročilými funkcemi pro 
monitorování, reportování a plánování 
kapacity dostupnými v produktu 
Veeam ONE™ a dohromady poskytuje 
dostupnost pro podnik Always-On 
Enterprise™.

Podle nedávného výzkumu IDC1, 
který srovnává společnost Veeam 
s ostatními poskytovateli, společnost 
Veeam umožnila firmám pokrývat více 
pracovních zatížení, být agresivnější 
u smluv SLA u větších sad pracovních 
zatížení a častěji splňovat agresivnější 
smlouvy SLA.

• 90 % zákazníků společnosti Veeam 
s ní dosáhlo výrazně nižších cílů plnění 
doby obnovy a bodů obnovy než 
u předchozího poskytovatele.

• Až 3× více respondentů průzkumu 
mělo nulovou poruchovost 
zálohovacích úloh při použití řešení 
Veeam ve srovnání se starším řešením.

1 IDC, Worldwide Semiannual Software Tracker, 2016. 

„Jestli chcete dostupnost bez starostí, 
vyberte si Veeam. Veeam je jako 
Ferrari mezi ostatními řešeními. 

John Burks,  
ředitel informačních technologií, BLR

Veeam Availability Suite  
Dostupnost pro podniky Always-On 
Enterprise
Organizace ve snaze o rychlejší, bezpečnější a kontrolovanější služby IT, snížení 
provozních nákladů a zvýšení obchodní flexibility modernizují svá datová centra. V rámci 
budování těchto moderních datových center investují organizace do virtualizace serverů, 
moderního využití úložišť a cloudových služeb. 

Firmy současně čelí novým požadavkům koncových uživatelů, mezi které patří 
neustálý přístup k datům a aplikacím, nulová tolerance odstávek a ztráty dat, ale také 
exponenciální růst objemu dat o 30–50 % ročně. Manažeři společností potvrzují neustále 
se zvyšující požadavky na minimalizaci prostojů a zajištění nerušeného přístupu k datům. 

Problémy s dostupností a dostupnost  
Always-On Enterprise
Vzhledem k rostoucí potřebě dostupnosti se firmy snaží přecházet na model Always-
On™. Mnoho z nich se však stále spokojí se staršími řešeními zálohování, u kterých roste 
množství nespolehlivě obnovitelných dat v jejich organizaci. Výsledky nedávných zjištění:

• 82 % podniků čelí mezeře mezi požadavky zákazníků a tím, co oddělení IT dokáže zajistit.

• Tato mezera má za následek náklady na neplánované odstávky v průměrné výši 
21,8 mil. $ ročně.

• 66 % podniků přiznává, že iniciativy digitální transformace brzdí neplánované odstávky.

Tato „mezera v dostupnosti“ je mezi požadavky na Always-On Enterprise a schopností IT 
oddělení poskytovat dostupnost, kterou koncoví uživatelé žádají. 

Zajištění trvalé DOSTUPNOSTI 
Veeam překonává tuto mezeru tím, že poskytuje dostupnost pro podnik Always-On 
Enterprise™.
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Co je nového ve verzi 9.5? 

Nejnovější verze sady Veeam Availability 
Suite 9.5 poskytuje dostupnost pro VŠECHNA 
pracovní zatížení – virtuální, fyzická i cloudová – 
z jediné konzole pro správu, a to díky řadě 
nových funkcí a vylepšení, včetně:  

Správa virtuálních, fyzických a cloudových 
pracovních zatížení na jediné konzoli

Integrovaná správa pro Veeam Agent pro Linux 
a Veeam Agent pro Microsoft WindowsNOVINKA  
umožňuje uživatelům spravovat funkce 
zálohování pro virtuální, fyzická a cloudová 
pracovní zatížení z jediné konzole Veeam.

Veeam Explorer for Storage Snapshots and 
Backup from Storage Snapshots pro Dell 
EMC, Hewlett Packard Enterprise (HPE), 
IBMNOVINKA, LenovoNOVINKA, NetApp a Nimble 
Storage

Využijte technologie úložiště hybridních polí 
Dell EMC, HPE, IBM, Lenovo, NetApp a Nimble 
k vytvoření ultra rychlých záloh ze snapshotů 
úložišť a dosáhněte tak rychlého a efektivního 
obnovení celého virtuálního počítače nebo 
jednotlivých položek. Podpora snapshotů 
úložiště je pro řešení Cisco HyperFlex také 
k dispozici. 

Veeam Restore to Microsoft Azure 

Optimalizujte přidělování prostředků 
a minimalizujte náklady díky obnově nebo 
migraci onsite virtuálních počítačů Windows 
a Linux, fyzických serverů a koncových bodů 
přímo do systému Microsoft Azure.

Aktualizované integrace hypervisorů

Ve verzi 9.5 uživatelé získají ÚPLNOU podporu 
integrace technologií datových center VMware 
vSphere 6.5 a Microsoft 2016, včetně Windows 
Server 2016, Hyper-V 2016 (Resilient Change 
Tracking, hostitelé Nano Server a Storage 
Spaces Direct) a podpory podnikových aplikací 
Microsoft 2016.

Rozšířená integrace ReFS

Lepší výkon úložiště záloh a efektivní využití 
kapacity díky rychlému klonování záloh Veeam 
a okamžitým transformacím pro ještě kratší 
zálohovací okna.

Škálovatelnost pro velké podniky

Škálujte aktivity zálohování a replikace 
a zkracujte zálohovací okna při současném 
snižování dopadu na produkční prostředí, 
lepším výkonu zálohování, rychlejším obnovení 
větších virtuálních počítačů a efektivnější 
správě pracovního prostředí.

…a další funkce! 

Globální alianční partner:

Další informace 
www.veeam.com/cz

Stáhnout bezplatnou zkušební verzi 
vee.am/availabilitysuitecz

Pět klíčových funkcí, které umožňují podnik  
Always-On Enterprise
Sada Veeam Availability Suite poskytuje podnikům pět klíčových funkcí, se kterými lze 
dosáhnout dostupnosti podniku Always-On Enterprise: 

Vysokorychlostní obnovení 
Rychlé obnovení všeho, co chcete a jak chcete 

Sada Veeam Availability Suite umožňuje rychle obnovit data potřebná ke splnění  
nejnižších RTO s využitím nástrojů, jako je Instant VM Recovery®, Veeam Explorer™  
pro Microsoft Exchange,  Active Directory, SharePoint, a SQL Server, Veeam Explorer 
pro Oracle  – a další!

Prevence ztráty dat 
Krátké RPO a jednoduché zotavení po havárii 

Díky funkcím jako 2-in-1: backup and replication™, integrovaná akcelerace sítě WAN, 
zálohování ze snapshotů úložiště pro Cisco, Dell EMC, HPE, IBM, Lenovo, NetApp and 
Nimble Storage, integrace řešení Veeam Cloud Connect, úložiště záloh Scale-out Backup 
Repository™, EMC Data Domain Boost a HPE StoreOnce Catalyst, nativní podpora 
páskových pamětí a mnohým dalším můžete předcházet ztrátě dat a dosáhnout 
nejnižších plnění cílů doby obnovení (RPO).

Ověřená obnovitelnost 
Vždy zaručené obnovení každého souboru, aplikace či virtuálního serveru 

S řešeními SureBackup® a SureReplica si můžete být jisti, že vaše soubory, aplikace 
a virtuální servery lze v případě potřeby spolehlivě obnovit; automatizované zálohování 
a testování obnovení po havárii (DR) zajišťuje odolnost podniku. 

Využití dat 
Záložní data a snapshoty úložiště lze využít k vytváření přesných kopií produkčního 
prostředí* 
Virtual Lab minimalizuje riziko při nasazování, umožňuje totiž testovat změny v prostředí 
podobném produkčnímu před skutečným nasazením. 

Úplný přehled 
Aktivní monitoring a upozorňování na problémy dříve, než budou mít vliv na provoz 

Sada Veeam Availability Suite poskytuje možnost spravovat virtuální, fyzická a cloudová 
pracovní zatížení z jedné konzole i přístup k nástrojům monitorování a výstrah, abyste 
mohli zjišťovat problémy v IT prostředí a dostávat o nich výstrahy dříve, než  stihnou 
mít velký dopad. 

https://www.veeam.com/cz
https://www.veeam.com/cz/data-center-availability-suite.html

